
kratkim so se izjavili v tem smislu tudi dal
matinski vinogradniki na shodu v Spljetu. 

Irski poslanci, ki so bili doslej v 
angleškem državnem zboru razdvojeni, so se 
zjedinili ter si izvolili voditeljem poslanca 
Johna Redmonda. Tlačeni Irci hočejo upo
rabiti zadrego Anglije, ki jo je zadela zaradi 
južnoafrikanske vojske, ter si priboriti mi
lejšo bodočnost. 

Vojska v Južni Afriki. General Buller 
je tretjikrat prekoračil Tugelo ter hotel iti 
na pomoč v Ladvsmithu obleganim Angležem. 
A tretjikrat se mu je ponesrečilo. Buller se 
je z izgubo več tisoč mož povrnil čez Tugelo 
in sedaj bo menda miroval ter ne hodil več 
čez Tugelo. Ladvsmith ima neki samo do 
19. t. m. še živeža in se bo torej kmalu 
udal Burom. Tudi mesto Kimberlev je v ve
liki nevarnosti, da ga dobe Buri v svojo 
pest. Zato se podviza general Roberts, na 
kojega stavijo Angleži sedaj največje upanje, 
da mu prihiti na pomoč in odvrne pretečo 
nevarnost. A tudi Buri ne drže rok križem, 
ampak delajo z vsem naporom, da se jim 
Kimberlev prej uda, nego pride general Ro
berts s svojo armado na pomoč. 

Državni zbor je sklican na 22. t. m. 
Listi veliko ugibajo, ali bo zborovanje mirno 
ali burno. Ker je sedanja vlada nam nepri
jazna, je slovenski poslanci ne bodo smeli 
podpirati, ampak začeti vztrajno opozicijo 
ter dan na dan dokazovati vladi, kako nas 
zanemarja in pusti propadati v vsakem oziru. 

Spravna pogajanja med Cehi in Nemci 
se še niso pretrgala. Toda zmeraj še je jako 
dvomljivo, ali bodo imela pogajanja kaj uspeha 
ali ne. Ko se skliče državni zbor, bodo pre
napeti nemški radikalni poslanci delali s po
dvojenimi močmi, da se pogajanja razbijejo 
in da še se nadalje obdržijo za Cehe kri
vične razmere. 

Za deželno razstavo v Gradcu se 
trudijo nemški očetje, da bi dobili za pokro
vitelja kakega člana cesarske hiše, a nič ne 
dosežejo. Odbor za deželno razstavo še vedno 
ni ničesar storil, da bi pridobil tudi spodnje
štajarske Slovence za razstavo. 

Italijansko vino. Ker bo dosedanja 
pogodba z Italijo glede uvažanja vina kmalu 
potekla, oglašajo se od vseh strani vino
gradniki, da se v bodoče ali uvoz italijanskih 
vin popolnoma prepove ali pa se carina zelo 
visoko zviša, tako da italijanska vina ne 
bodo mogla več tekmovati z našimi. Pred 

Politični ogled. 


